

# 淮安日报



淮安区发布



视听淮安



数字报

2020年1月

23

星期四

己亥年十二月廿九

中共淮安市淮安区委主办  
淮安区融媒体中心承办

第2806期

总66106

祝全区人民新春快乐

中共淮安市淮安区委员会  
淮安市淮安区人民政府

## 市领导来我区开展新春慰问

习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下 —— 新时代新作为新篇章

融媒体记者 李峰 开年年

新春佳节将至，带着深情的牵挂和暖心的祝福，1月22日，市委书记蔡丽新来我区看望慰问基层困难群众，向他们致以新春的问候和祝福，把党和政府的关心与温暖送到基层一线。市领导唐道伦、王红红、刘学军，区领导颜复参加活动。

蔡丽新一行首先来到石塘镇建淮村低收入农户赵梅英家中，详细了解她的家庭生活情况，并勉励她坚定生活的信心。赵梅英夫妇每月靠低保勉强生活，丈夫因病还需要常年服药治疗，儿子媳妇靠打工贴补家庭，孙子孙女都在上学，家庭生活十分困难。蔡丽新为赵梅英送上慰问品和慰问金，赵梅英激动地说：“党和政府平时都十分照顾我，年前您又来看望我，我打心眼里感谢党和政府。”临别时，蔡丽新嘱咐区、镇相关负责人，要切实帮助她们解决生活中的实际困难，让她们感受到组织的关心和温暖。

在二堡村困难党员雍云生家中，蔡丽新关切地询问他有什么生活困难需要解决，勉励他要坚定信心、保重身体，以积极乐观的心态创造美好的生活。蔡丽新说，老党员是党和国家的宝贵财富，党和政府一直没有忘记你们为党的事业作出的积极贡献，希望老党员们保重身体，祝愿他们节日快乐、健康长寿、晚年幸福。走访慰问中，蔡丽新要求镇村干部时刻关心老党员和困难党员，主动帮助他们解决生活中实际困难，让他们老有所养、老有所乐、老有所为，安度晚年。

石塘镇建淮敬老院干净整洁，老人们有的在棋牌室下棋，有的坐着聊天，一幅其乐融融的景象。蔡丽新走进老人们的房间，与大家拉家常，了解他们生活起居情况。住得怎么样？吃得好不好？蔡丽新一一关切地询问。老人们开心地告诉蔡书记，在这里吃得好、睡得好、玩得好，日子过得舒心。走进敬老院厨房，刚炸好的肉圆香气四溢，新鲜的鲫鱼、灌好的香肠、蒸好的包子摆满了桌子。看到老人们的伙食很丰盛，蔡丽新对敬老院工作人员的辛勤劳动表示感谢，并祝老人们身体健康、新春快乐。

## 我区部署卫生健康工作

融媒体记者 郁玉乔 潘健  
通讯员 刘素林 杨小军

1月20日下午，我区召开卫生健康工作会议，回顾2019年全区卫生健康工作，部署2020年卫生健康工作任务。区常委、宣传部长刘震生，副区长彭凯参加会议。

2019年，我区深化医改取得重要进展，公立医院综合改革受到省政府的督查激励；成为全省首批、苏北首家“健康江苏建设试点”；健康扶贫工作得到了中央、省、市纪委监委和省卫健委的充分肯定，相关经验在全市推广，人民网、新华网等国内主流网媒予以宣传报道。

刘震生要求，落实健康优先战略，统筹推进全区卫生健康事

业发展，落实预防为主方针，持续深化综合医改，提升基本公卫和家医签约服务实效。要着力补齐发展短板，不断满足群众高质量的健康需求，在基层网底建设、提升服务能力、调动医务人员积极性上下功夫。要防范化解重大风险，为深化综合改革营造宽松的环境。区卫健委和各医疗卫生单位要全面落实风险防控责任，建立分析研判和风险排查化解机制，突出疫苗及预防接种管理、医疗质量安全管理、职业健康安全、社会办医疗机构监管等防控重点，加大防控力度，确保不出问题。要统筹推进中心工作，增强服务全区经济社会发展本领，突出抓好招商引资、文明城市创建、健康扶贫、安全稳定工作。

## 我区举行道德模范与“身边好人”迎春座谈会

融媒体记者 沈佳 韩峰

1月20日上午，我区举行道德模范与“身边好人”迎春座谈会。区常委、宣传部长刘震生参加活动。

2019年，全区新当选区级以上道德典型69人，其中有1人当选“中国好人”，7人当选“江苏好人”，6人当选“淮安市道德模范”及提名奖，13人当选“新时代淮安好人”。目前，全区各级各类道德典型总人数累计已超千人，好人总数以及市级以上道德模范、身边好人总数在全市各县区表率。

领先。

刘震生要求各镇街、各部门扎根沃土，让好人现象“层出不穷”；关怀备至，让好人福利“温暖人心”；广泛宣传，让好人精神“直抵人心”；深耕厚培，让好人文化“春风化雨”。全区上下要把道德典型培育工作与精神文明创建活动相结合，与新时代文明实践活动中，与党员干部作风建设相结合，激发拼搏争先、干事创业的热情，积极投身精神文明实践和文明城市创建工作，做引领事业发展的模范表率。

值班总编 季文 责编 杨文龙 版式 丁颖

### 融媒体联合采访组

连日来，颜复、蒋必海、关晓卫、崔步银、王锐、刘震生、许国忠、吴洪刚、杨广、杨宏等区领导带队分别走访慰问驻淮部队官兵和消防救援大队，城乡各类困难群体、离退休干部等各界人士代表，给他们送去党和政府的关爱，送去新春的祝福。

1月22日，区领导颜复、蒋必海、关晓卫、许国忠、杨宏，带着党和政府的关心，带着全区人民的深情厚谊，前往武警中队、消防救援大队、人武部慰问，向他们致以新春的问候和崇高的敬意。

在武警中队，区长颜复向武警官兵们致以节日的慰问，对他们多年来支持地方经济发展、关心本地百姓、保一方平安所作出的辛勤努力表示感谢。他希望武警官兵继续发扬优良传统，进一步加强队伍建设，高标准做好各项工作，为全区经济建设、社会稳定作出新的更大贡献。

在消防救援大队，颜复说，过去的一年，消防队员们表现出了良好的精气神，发扬不怕苦、不怕累的革命传统，为保障地方经济发展和人民群众安居乐业付出了辛勤汗水。颜复向消防队员们送上节日的祝福，鼓励他们发扬奉献精神，坚守岗位，保障全区人民过一个欢乐祥和的春节。

在区人武部，颜复对过去一年区

人武部各项工作取得的成绩表示肯定。他说，近几年来，区人武工作和地方发展同频共振，一起努力在全市走前列。新的一年，期待区人武部为淮安区做出更多的贡献，人武工作再上新台阶。

1月20日，区长颜复前往淮城街道走访慰问病困支部书记、困难职工、困难党员、模范党员、道德模范、老党员代表，向他们发放慰问金，为他们送去新年祝福。

在患病离任的村党组织书记朱炳华、老党员代表张玉英、模范党员金国喜家中，颜复详细询问他们的生活起居和身体状况。颜复说，老党员是淮安区发展稳定的奠基石，党和政府不会忘记你们的贡献，希望你们继续保持发光发热，为全区经济社会发展献计献策。

在道德模范王建荣家里，颜复称赞他助人为乐的精神，鼓励他继续弘扬道德模范精神，用自己的实际行动带动更多身边的人做好事，为社会树好标杆，传递向上向善的正能量。

在区福利院，颜复走进孤残儿童寝室、教室和食堂，察看他们的生活环境，详细询问孩子们的生活、康复、教育及成长情况，并向为孩子们健康成长付出辛勤劳动的工作人员表示感谢。他希望广大特殊教育工作者能用爱心和耐心，在生活上为孩子们提供最好的帮助和服务。

在淮城街道会议室，颜复集中慰问了部分街道工作人员，以及五保户、低保户等困难群众。颜复肯定了街道工作人员长期坚守岗位的敬业精神，希望他们继续站好岗位，确保春节期间单位安全稳定。他还要求街道和相关部门切实做好扶贫工作，时刻把困难群众的安危冷暖放在心上，主动关心困难户生活，竭尽所能为他们排忧解难，让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

1月21日，区领导颜复、蒋必海、关晓卫、王锐、杨广走访慰问离退休老干部，向他们致以节日的问候和祝福。

颜复一行首先来到淮安医院住院部慰问正在住院治疗的离休老干部。每走进一个病房，颜复都关切地询问老干部的病情、身体状况和治疗情况。颜复叮嘱医护人员一定要精心照料好老干部的身体，安排好老干部的生活，让他们早日康复，安享晚年。

颜复还走访慰问了祝以信、王国权两位老干部，对老干部们长期以来为全区经济社会发展所作出的贡献表示感谢，希望他们保重身体，发挥余热，一如既往地关心支持全区经济社会发展，共同把淮安区建设得更加美好。

1月20日上午，区人大常委会主任蒋必海走访慰问了部分离退休老干部、困难群众，向他们发放慰问金。

蒋必海一行先后来到王庭和、刘彬等4位离退休老干部家中，详细了解老干部的身体状况和家庭、生活情况，并听取他们对我区经济社会发展的意见和建议。

蒋必海还慰问了钦工镇宋集村4名困难群众，向他们发放慰问金，叮嘱他们要及时将所需反映给当地党委、政府，并鼓励他们要树立信心，坚信日子会越来越好。

1月19日上午，区政协主席关晓卫来到河下街道办事处集中慰问了蔡中传等12户困难家庭，给他们发放慰问金，询问他们家庭情况、生活状况及目前存在的困难等，鼓励他们要对生活、对未来充满信心，要相信党和政府，克服困难，逐步走出困难的阴影。

关晓卫还慰问了河下敬老院的老人，向他们送上了慰问金和慰问品。关晓卫表示，老人们的生活一直是党和政府关心的问题，要进一步在全社会营造尊老的浓厚氛围，完善配套设施，加强科学管理，为老人提供高质量的养老服务。他祝愿老人们在新的一年里身体健康、安享晚年。

1月18日，区委副书记、政法委书记崔步银走访慰问困难病灾户、困难职工代表，为他们送去慰问金和新春的祝福。

(下转第四版)

## 区领导赴城乡开展走访慰问活动

融媒体记者 潘健 陈雅文

1月19日，区政协主席关晓卫带领区消防救援大队、商务局等部门负责人检查安全生产工作。

在玖瑰汇商业广场、美悦豪酒店，关晓卫一行重点检查了防火巡查检查是否落实、人员培训是否到位、疏散通道和安全出口是否保持畅通、消防设施器材是否保持完好有效。他

强调，春节期间商场、酒店人员密集，安全生产尤为重要。必须树立预防为主的意识，常态化做好应急预案、消防培训、应急演练等工作，牢牢掌握安全工作的主动权。

在府苑佳苑二期工程、建工尼龙制品有限公司，关晓卫针对检查发现的问题，提出整改建议，要求企业负责人认真落实安全生产主体责任，将各项安全生产措施落到实处，严密防

范各类安全事故的发生。

1月17日，区委常委、宣传部长刘震生带队前往车桥加油站和车桥卫生院，开展节前安全生产检查。

在车桥加油站，刘震生对加油站的配电房规范、应急预案和应急演练等方面进行了检查，要求加油站加强春节期间值班值守，强化隐患排查治理，增强应急防范意识和应急处置能力。

在车桥卫生院，刘震生对配电间、门诊大厅、病房等安全重点区域进行逐一检查，并询问卫生院春节期间值班安排和应急管理情况。她

要求卫生院强化安全生产的责任意识，发现隐患立即整改，确保节日期间的消防安全和医疗安全，让医患双方度过一个平安祥和的春节。

## 河下新春庙会大幕拉开 缤纷活动绘出“饕餮盛宴”

融媒体记者 张益键

1月22日，由淮安万丰小吃管理有限公司主办，区文旅开发中心、区文化广电和旅游局等部门协办的2020万丰文化街河下新春庙会在千年古镇河下拉开帷幕。区领导刘震生、韩仰超、李晓旭、刘宏彬参加开幕仪式。

区委常委、宣传部长刘震生宣布庙会开庙。她要求，通过庙会的举办，为广大游客提供传统而又新鲜的旅游产品，丰富广大市民节日文化生活，让老百姓在逛庙会、游万丰、品美食、看表演、赏民俗中，享受一场美食盛宴、

文化盛宴。

据悉，河下庙会始于唐代，俗称大都天会。相传都天大帝是唐代开元进士张巡、安史之乱时坚守睢阳、至死不屈，后人仰其忠义，在当时苏北最大的集市河下立庙奉祀。大都天会期间河下高跷、花船、杂耍应有尽有，热闹非凡。为了将这项传统活动传承好、延续好，我区精心筹备，周密组织，在接下来10天的庙会时间里，将为广大市民准备了民俗表演、摄影大赛、舞龙表演、汉服秀表演、大型情景剧表演等系列活动20余场次。同时，还有来自全国各地知名小吃和非遗展示，让广大市民这个春节“够精彩”。



## 区创建办督查环境卫生秩序

融媒体实习记者 张宇

1月21日，区创建办牵头组织区公安分局、城管局等部门对城区环境卫生秩序进行督查。

督查中发现，城区交通秩序井然，车辆停放有序，商户、顾客、行人自觉维护市容市貌，环境卫生秩序总体向好。

在上坂街，督查组仔细查看商户、行人有无在道路上乱吐乱扔、车辆乱停乱放等情况，并入户宣传指导商户如何维护好环境卫生秩序。漕运广场西街，一排排电动车排放有序，车辆、行人有序通过，商家自觉将垃圾倒入垃圾桶内，沿街环境干净整洁。督查组希望商户加强对门口环境卫生

的保护，推动环境秩序向更好更优发展。

在淮安汽车客运东站，机动车、非机动车停放有序，旅客安静通行，车站内外地面整洁干净，督查组希望车站工作人员在春节期间人流增多的情况下，更加努力地维护好卫生秩序，确保运输安全有序。

在翔宇平民农贸市场，督查组仔细督查蔬菜、水产等商家卫生环境状况，对存在环境卫生问题一一进行现场指导。

据悉，春节期间，区创建办将进行全天候巡查、督查，持续推进大执法带动大长效行动，确保春节期间全区环境卫生秩序井然有序。

### 淮安区“四镇（街道）各设立100万元慈善助困冠名基金”签约仪式



日前，石塘、施河、车桥、山阳等四个镇街主要负责人到区慈善总会，分别与区慈善总会会长王国权签订了100万元慈善助困冠名基金协议。据悉，此举在淮安市尚属首例，为镇街拓宽慈善款募集渠道和慈善救助工作中蹚出了一条新路。迟轩 摄

值班总编 季文 责编 杨文龙 版式 丁颖

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址：镇淮楼东路78号 咨询服务：051785917401 监督服务：051785913230